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 Мастер-класс организуется в  школе с привлечением и активным участием 

родителей, способствует сплочению коллектива. Полезен учащимся, 

родителям.  Роспись пряников к праздникам - это возвращение хороших 

традиций в семью. 

 

Цель: Развитие творческих способностей детей, расширение сотрудничества 

с родителями. 

Оборудование: клеёнки, салфетки, имбирные пряники, глазурь, кондитерские 

мешки, трафареты для росписи пряников, рецепты имбирного теста и глазури. 

Возраст: разновозрастная группа (учащиеся, родители) 

 

Ход мероприятия: 

1.Подготовительная часть. Заранее готовятся пряники, глазурь и другое 

оборудование. 

Ведущий сообщает о традициях подготовки к праздникам, в том числе 

подарков. Расписной имбирный пряник – это хороший подарок к любому 

празднику. 

2.Практическая часть.  
Ведущий показывает,  как можно расписать пряник, знакомит участников с 

техникой росписи. Участники мастер-класса расписывают пряники (учащиеся 

совместно с родителями) 

3.Презентация результата: организуется выставка работ, фотосессия, 

возможно чаепитие.  

Всем желающим раздаются рецепты имбирного теста и глазури для росписи 

пряников 



4. Подведение итогов. Обмен мнениями. 

 

Примерные вопросы:  

1. Понравилось ли вам занятие?  Если «да», то чем? 

2. Чему вы научились сегодня? 

3. Как вы считаете,   пригодятся ли вам эти знания и навыки? 

4. Если мы  вас пригласим на  такое занятие, вы придете? 

5. Каким опытом  вы можете поделиться? 

 


